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Α
πό την πολυτελή βίλα αξίας εκατομμυ-
ρίων ευρώ με τις δύο πισίνες, ο Μένιος 
Φουρθιώτης κατέληξε στον θάλαμο Ζ1 

των φυλακών Κορυδαλλού με την κοινόχρηστη 
τουαλέτα. Και από τις τηλεοπτικές εκπομπές, τις 
επαφές με πολιτικούς, επιχειρηματίες και καλ-
λιτέχνες, βρέθηκε να συνομιλεί με επίορκους 
αστυνομικούς, με κατηγορουμένους για απά-
τες και σκληρούς ποινικούς. 

Μέσα σε λίγα 24ωρα ο Μένανδρος Φουρ-
θιώτης, όπως βαπτίστηκε αλλά και αναφερόταν 
στα δελτία Τύπου πρώην δικηγόρου του που 
τον εκπροσωπούσε μέχρι πρόσφατα, βρέθη-
κε από το τηλεοπτικό γυαλί στο κελί των φυλα-
κών. Η πτώση ήταν από μεγάλο ύψος, ισχυρή 
και έκανε δυνατό κρότο. Για άλλους, πάντως, 
ήταν ο ήχος από τη «φούσκα» που έσκασε, αυ-
τή που είχε δημιουργήσει γύρω από την αμφι-
λεγόμενη προσωπικότητά του. Κατάφερε μέ-
σα σε λίγα χρόνια, από μάνατζερ της Τζούλιας 
Αλεξανδράτου, να αποκτήσει τηλεοπτική εκπο-
μπή, εφημερίδα και ραδιοφωνικό σταθμό. Και 
πριν από μερικές ημέρες έγινε ίσως ο πρώτος 
κρατούμενος παγκοσμίως που κατηγορείται ότι 
«έστησε» εικονικές επιθέσεις στο σπίτι του, για 
να πείσει ότι κινδυνεύει από αγνώστους. Χρει-
άστηκαν ένας εκρηκτικός μηχανισμός, μερικές 
σφαίρες από Καλάσνικοφ να καρφωθούν στον 
τοίχο του σπιτιού του, αλλά και πυροβολισμοί 
κατά αστυνομικών, με το ίδιο όπλο, από δύο 
ποινικούς που εμφανίζονται στο κατηγορητή-
ριο ως συνεργοί του. 

Σήμερα ο Μ. Φουρθιώτης κρατείται στον 
θάλαμο Ζ1 του Κορυδαλλού, στον ίδιο χώ-

Ο Μένιος του… Ζ1
Σε θάλαμο με επίορκους αστυνομικούς κρατείται 
ο τηλεπαρουσιαστής. Οι «διάσημοι» γείτονες, 
η εργασία στις φυλακές και το επισκεπτήριο
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ρο όπου είχε εκτίσει ποινή φυλάκισης ο επιχειρηματίας Θωμάς Λιακουνάκος για 
υπόθεση εξοπλιστικών προγραμμάτων. Η πτέρυγα Ζ είναι η προέκταση της ΣΤ, 
της αποκαλούμενης και VIP, αφού εκεί έχουν κρατηθεί πολιτικοί, επιχειρηματί-
ες και άλλοι επώνυμοι, από τον Ακη Τσοχατζόπουλο μέχρι τον Λάκη Γαβαλά. Σε 
απόσταση λίγων μέτρων βρίσκεται ο θάλαμος όπου κρατείται ο ισχυρός άνδρας 
της Folli Follie, Δημήτρης Κουτσολιούτσος, προφυλακισμένος από τον Σεπτέμ-
βριο του 2020 για οικονομικά αδικήματα. Μαζί με τον 
Φουρθιώτη προαυλίζεται και ο ποινικός Παναγιώτης 
Βλαστός, που κρατείται μεν στη ΣΤ πτέρυγα, αλλά σε 
θάλαμο που βρίσκεται στο υπόγειο. 

Ο Μ. Φουρθιώτης μοιράζεται τον θάλαμο με δύο επί-
ορκους αστυνομικούς και έναν λιμενικό, αλλά και έναν 
κατηγορούμενο για απάτες. Ειδικότερα, στον θάλαμο 
Ζ1 κρατείται ο αστυνομικός της ομάδας ΔΙΑΣ που συ-
νελήφθη τον περασμένο Φεβρουάριο κατηγορούμε-
νος για κλοπές σε βενζινάδικα, καθώς και συνάδελφός 
του που συνελήφθη τον Ιούλιο ως μέλος εγκληματικής 
οργάνωσης που παρείχε «προστασία» σε καταστήματα 
υγειονομικού ενδιαφέροντος. Στον ίδιο θάλαμο βρίσκεται πρώην λιμενικός από 
την Πάτρα, που κατηγορείται ως μέλος κυκλώματος διακίνησης αλλοδαπών. Την 
πεντάδα των «ενοίκων» του θαλάμου Ζ1 συμπληρώνει ο «απατεώνας του διαδι-
κτύου» με την μπλε Ferrari, που καταζητείτο για 13 χρόνια, καθώς είχε πουλήσει 
ανύπαρκτα αυτοκίνητα, μοτοσικλέτες, ακόμη και σκάφη.

«Γραφιάς» 
Αίτηση για να κάνει «μεροκάματα» στη φυλακή προκειμένου να μειώσει τον χρό-
νο της κράτησής του κατέθεσε ο Μ. Φουρθιώτης. Σύμφωνα με πληροφορίες της 
Realnews, αιτήθηκε στη διεύθυνση των φυλακών να εργαστεί ως «γραφιάς», όπως 
αποκαλείται στη φυλακή η θέση εκείνου που παίρνει παραγγελίες από τους κρα-
τουμένους για την καντίνα ή καταγράφει άλλα αιτήματά τους. 

Ο ίδιος, πάντως, καταναλώνει πολύ συγκεκριμένες τροφές. Λόγω προβλήμα-
τος υγείας που αντιμετωπίζει, έχει ζητήσει μόνο κρουασάν βουτύρου, σπανακό-
πιτα και τοστ με τυρί, έχοντας αποκλείσει εντελώς από τη διατροφή του το κρέας. 

Η πλευρά του Μ. Φουρθιώτη φέρεται να χαρακτηρίζει άδικη την προφυλάκι-

σή του. Βρίσκεται σε κατάσταση σοκ, ενώ άλ-
λοτε συνομιλεί με τους συγκρατούμενούς του 
και άλλοτε κλείνεται στον εαυτό του. Προσπα-
θεί να συνειδητοποιήσει την κατάσταση στην 
οποία έχει περιέλθει, να διαχειριστεί τα δεδο-
μένα και να προσαρμοστεί στη νέα του καθη-
μερινότητα. 

Πριν από την προφυλάκισή του, ο Μ. Φουρ-
θιώτης χρησιμοποιούσε αρκετές συσκευές κι-
νητής τηλεφωνίας για να επικοινωνεί με άλλα 
άτομα. Μάλιστα, όταν ήθελε να μιλήσει με κά-
ποιον, μπορούσε να τον καλέσει δεκάδες φο-
ρές μέσα σε λίγα λεπτά, μέχρι εκείνος να του 
απαντήσει. 

Ωστόσο, στον Κορυδαλλό το μόνο μέσο επι-
κοινωνίας που έχει πια ο Μ. Φουρθιώτης είναι 
το καρτοτηλέφωνο των φυλακών. Επικοινω-
νεί με τους δικηγόρους του αλλά και την ξα-

δέλφη του, Βιβή, ζητώ-
ντας τους να τον επισκε-
φθούν, αφού πρώτα 
υποβληθούν σε μορι-
ακό τεστ για τον κορω-
νοϊό, όπως απαιτείται. 

Ο Μ. Φουρθιώτης 
σχεδιάζει με τους δικη-
γόρους του τις επόμε-
νες κινήσεις. Σύμφωνα 
με πληροφορίες, προτί-
θεται τις επόμενες ημέ-

ρες να καταθέσει αίτηση αποφυλάκισης ή αντι-
κατάστασης της κράτησής του με περιοριστι-
κούς όρους, ενώ θα επικαλεστεί και τα προβλή-
ματα υγείας που αντιμετωπίζει. Ακόμη, ζήτησε 
να του φέρουν να υπογράψει κάποια έγγρα-
φα προκειμένου να τακτοποιήσει εκκρεμότη-
τες, όπως αυτές που αφορούν τον Party FM, 
τον ραδιοφωνικό σταθμό συμφερόντων του. 
Για τον ίδιο πάντως, το «πάρτι» τελείωσε το με-
σημέρι της 27ης Απριλίου, όταν προσήχθη στη 
ΓΑΔΑ. Την επόμενη ημέρα η προσαγωγή του 
μετατράπηκε σε σύλληψη, ενώ μετά την απο-
λογία του στον ανακριτή οδηγήθηκε στις φυ-
λακές Κορυδαλλού, κατηγορούμενος για εν-
νέα αδικήματα, εκ των οποίων τα δύο είναι σε 
βαθμό κακουργήματος.

Η πτέρυγα Ζ είναι η προέκταση 
της ΣΤ, της αποκαλούμενης και 
VIP, αφού εκεί έχουν κρατηθεί 
πολιτικοί, επιχειρηματίες
και άλλοι επώνυμοι


